

ФНС обращает внимание на значимую судебную практику по налогу на имущество

ФНС объединила позиции ВС РФ и КС РФ по вопросам налогообложения имущества за 2020 год. Среди них обратите внимание на следующие:

- для расчета налога на имущество организация использует кадастровую стоимость по ЕГРН. Уменьшить ее на НДС налогоплательщик не может, но вправе обжаловать, если не согласен с размером. При этом Минфин считает так же;
- налог на имущество не может зависеть только от вида разрешенного использования земли. Подробнее о позиции КС РФ см. новость. Обращаем внимание, этот подход ФНС взяла на вооружение.

Документ: Письмо ФНС России от 15.02.2021 N БС-4-21/1811@

Источник: [КонсультантПлюс](#)



Еще по теме

Письмо ФНС России от 15.02.2021 N БС-4-21/1811@

[Об определяющих правовых позициях высших судов по вопросам налогообложения имущественными налогами \(за 2020 г.\)](#)